Bxoanoii nuarnocTuveckmii cpe3 7 kiaace  [B-1

1. Okpyrnure : a) no aecateix 0,2498; 36,165
0) mo cotbix  8,183; 0, 3058

2. BemmonnuTs nevicteus : 9,34 — (2,807 + 5,65)

3. 3amaya
B nauane yue6HOTO TO1a B mIKOJIEe yursiock 600 yuamnuxcs. 3a rof
YHCJIO YYallluXCsl IIKOJIbI YMEHbIIWIOCh Ha 12%. Omnpenenure, CKOJIbKO
YUaIMXCsl CTaJIO B HIKOJIE K KOHIYy y4eOHOro roja.

4. Beryuciaure:

a) 19— (- 37) 6)-4,5+ 1,6 B)32(-2)
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5. 3amaya.

1
B camy 120 ¢pykroBeix nepeBbeB. M3 HuX 3 BCEX JIEEBbEB -

2
A0JI0HH,  BCEX/IEPEBbEB - IPyIIH, OCTAJIbHBIE JE€PEBbS -  BHIIHU.

CKOJIBKO BUIITHEBBIX JACPCBLCB B caz[y?

6. Pemuth ypaBHEHUE:
a) x+(-3,12)=9,5

0) y—-2,6=-1,74

B) (4,5-y) 58=8,7

7. IlocTpoUTh TPEYTOJBHUK MO KOOPIMHATAM €r0 BEPIIUH.
A(-5;0); B(1; 3); C(3;-2).

BxoaHoii AuarHocTu4eckuii cpes 7 Kiaace B -2

1. Okxpyrmure : a) go coteix  0,0073; 12,532
0) mo equaMI;  58,63; 6,301

2. Beraucaure: 2,79 + 19,42 — 14,037

3. 3agaua.

B Hauazne yueOHOTO roja B mKoJax paiiona 6suto 200
KoMITbI0TepOB. K KOHIly y4eOHOTO ro/ia 9iciio KOMITBIOTEPOB B IIKOJIAaX
yBennumiiock Ha 40%. OnpenenuTe 4uciio KOMIBIOTEPOB K KOHILY
y4eOHOro roja.

4. Beraucaure:

a) -23+17 6)-53- 338 B) 24 (-2)

SPER 1 n 1322 e)-5.2-(-0,34)
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5 . 3amaua.

. 1
B xnure 240 crpanuu. IlepBslii paccka3 3aHUMAET ¢ JacTb KHUTH,

. 3 .
BTOpOH - g KHUTH, OCTAJIbHOC - TPETUH PACCKA3. CKOoJIBKO CTpaHUI] 3aHUMACT

TpeTuii pacckas?
6. Pemuth ypaBHEHUS:
a) y+2,18=-4,7
06) a —5,2 =-9,23
B) 4,2 - (0,25 +x)=1,47

7. IlocTpouTh TPEYrOJIbHUK MO KOOPJMHATAM €0 BEPIINH
A(-1; 2); B(5; 3); C(-3; -4).





